

Межрайонная прокуратура добилась выплаты работникам компенсации за нарушение установленных сроков выплаты заработной платы

Тушинской межрайонной прокуратурой г. Москвы в отношении ООО «Авиакомплектплюс» проведена проверка исполнения требований трудового законодательства, в ходе которой выявлены нарушения сроков выплаты заработной платы сотрудникам.

Так, заработная плата работникам ООО «Авиакомплектплюс» вопреки требованиям действующего законодательства систематически выплачивается один раз в месяц (ст. 136 ТК РФ – не реже чем каждые полмесяца).

По факту выявленных нарушений межрайонной прокуратурой в адрес руководства ООО «Авиакомплектплюс» внесено представление, которое рассмотрено в установленном порядке, виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности. Генеральный директор ООО «Авиакомплектплюс» по постановлению прокурора привлечен к административной ответственности по ч. 6 ст. 5.27 КоАП РФ.

Перед судом предстанет мужчина, применивший насилие в отношении контролера автобуса

В суд с утверждённым обвинительным заключением направлено уголовное дело в отношении 32-летнего жителя столицы, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ.

В ходе предварительного следствия установлено, что мужчина, находясь в салоне автобуса, следующего по маршруту в сторону центра между остановками общественного транспорта «Трикоотажная» и «15 автобусный парк», не желая оплачивать проезд, заведомо зная, что перед ним находится контролер пассажирского транспорта межрайонного отдела контроля № 3 ГУП г. Москвы «Мосгортранс», одетая в форменное обмундирование, в ответ на законное требование предъявить сведения об оплате проезда, применил физическую силу в отношении женщины, нанес ей не менее 2 ударов ладонью правой руки по лицу, после чего его противоправные действия были пресечены находящимися в транспорте пассажирами.

Вину в совершенном преступлении обвиняемый признал полностью, в содеянном раскаялся.

Уголовное дело будет рассмотрено Тушинским районным судом г. Москвы.

Межрайонной прокуратурой проверено исполнения требований земельного законодательства и законодательства об охране окружающей среды

Тушинской межрайонной прокуратурой города Москвы совместно с сотрудниками Административно-технической инспекции по Северо-Западному административному округу города Москвы проведена проверка исполнения требований земельного законодательства и законодательства об охране окружающей среды на земельном участке, расположенном по адресу: г. Москва, ул. Планерная, вл. 7, корп. 1.

Установлено, что по вышеуказанному адресу, пользователем земельного участка допущены нарушения в области охраны и рационального использования городских территорий, выразившиеся в захламлении городских почв и образовании несанкционированной свалки отходов производства и потребления.

По результатам проведенной проверки, межрайонной прокуратурой в адрес главы управы района Северное Тушино г. Москвы внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено.

С учетом позиции государственного обвинителя Тушинской межрайонной прокуратуры г. Москвы вынесен приговор участникам организованной группы, обвиняемых в хищении бюджетных средств

Приговором Тушинского районного суда г. Москвы на основании доказательств, представленных государственным обвинителем межрайонной прокуратуры, признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество), 5 участников организованной группы, совершившие хищение бюджетных средств в виде незаконно возмещенного налога на добавленную стоимость.

Установлено, что участники организованной группы искусственно завысили стоимость реализуемого товара в таможенном режиме экспорта посредством документального оформления ряда фиктивных сделок между подконтрольными обществами поставщиков и переработчиков сырья. В действительности товар реализовывался в адрес реальных покупателей по цене ниже, чем указано в фиктивных контрактах с подконтрольными компаниями. Таким образом, у участников организованной группы возникало формальное право на возмещение НДС из бюджета Российской Федерации.

На основании представленных фиктивных документов было вынесено решение о возмещении НДС из бюджета Российской Федерации в размере более 2,9 млрд рублей, которые были перечислены на расчетные счета организаций.

Виновным назначено наказание в виде лишения свободы сроком от 4 до 6 лет, а также штрафы в размере от 400 тыс. до 900 тыс. рублей.

Межрайонной прокуратурой выявлены нарушения требований законодательства в сфере обращения лекарственных препаратов для ветеринарного применения

Тушинской межрайонной прокуратурой г. Москвы совместно с Управлением Россельхознадзора по городу Москва, Московской и Тульской областям проведена проверка соблюдения требований законодательства в сфере обращения лекарственных препаратов для ветеринарного применения в одной из ветеринарных клиник г. Москвы.

В ходе проверки установлено, что в нарушение требований действующего законодательства помещения для хранения лекарственных препаратов клиники не оснащены соответствующим оборудованием, не предоставлен способ организации хранения лекарственных средств, в указанных помещениях отсутствуют приборы для измерения температуры и влажности воздуха в местах, доступных для считывания указанных показателей, журнал регистрации температуры и влажности во всех помещениях для хранения лекарственных средств в клинике отсутствует. Также выявлено совместное хранение лекарственных средств и средств для дезинфекции, а также иные нарушения.

По результатам проверки главному ветеринарному врачу клиники внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено.

Межрайонной прокуратуры утверждено обвинительное заключение в отношении мужчины, убившего своего отчима

В суд с утверждённым обвинительным заключением направлено уголовное дело в отношении жителя столицы, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ.

Установлено, что в ночь на 10 июля около подъезда жилого дома в Полесском проезде в ходе внезапно возникшего конфликта во время распития спиртных напитков 32-летний мужчина нанес не менее двух ударов ножом в область груди своему отчиму 1969 г.р., который от полученных телесных повреждений скончался на месте происшествия.

Уголовное дело будет рассмотрено Тушинским районным судом г. Москвы.

Межрайонной прокуратурой утверждено обвинительное заключение в отношении мужчины, совершившего мошенничество в отношении девушек

Межрайонной прокуратурой утверждено обвинительное заключение в отношении 26-летнего жителя столицы, который, используя приложение для знакомств, под различными предложениями брал у пострадавших деньги в долг (на покупку телефона, ноутбука, билетов на самолет, дорогостоящие часы, такси, лечение) и, конечно, впоследствии исчезал, оставляя девушек ни с чем.

Потерпевшими по уголовному делу стали 4 девушки, которые в общей сложности перевели мошеннику более 420 тысяч рублей.

Вину в совершенном преступлении обвиняемый признал полностью.

Уголовное дело с утвержденным Тушинской межрайонной прокуратурой обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Межрайонная прокуратура контролирует устранение нарушений требований законодательства о пожарной безопасности

Тушинской межрайонной прокуратурой г. Москвы в связи с обращениями жителей многоквартирного дома по адресу; г. Москва, ул. Митинская, д. 28, проведена проверка исполнения ООО «Магия вкуса» законодательства о пожарной безопасности при осуществлении деятельности магазина-пекарни.

В ходе обследования помещений вышеуказанной организации, проведенного совместно со специалистом 2 РОНПР Управления по СЗАО Главного управления МЧС России по г. Москве, выявлено, что помещения магазина не обеспечены двумя эвакуационными выходами в соответствии с нормами и требованиями пожарной безопасности, в нарушение требований законодательства допускается размещение на путях эвакуации, и эвакуационных выходов различных изделий, предметов товаров, препятствующих безопасной эвакуации людей, помещения различных классов функциональной пожарной опасности не разделены между собой ограждающими конструкциями с нормируемым пределом огнестойкости и классом конструктивной пожарной опасности или противопожарными преградами (складские, кладовые помещения не отделены от помещений торгового зала), а также выявлены иные нарушения.

По результатам проверки генеральному директору ООО «Магия вкуса» внесено представление. Рассмотрение акта прокурорского реагирования, а также устранения выявленных нарушений закона находится на контроле межрайонной прокуратуры.

Перед судом предстанет мужчина, совершивший покушение на убийство двух лиц

В суд с утверждённым обвинительным заключением направлено уголовное дело в отношении жителя столицы, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ.

В ходе предварительного следствия установлено, что 48-летний мужчина, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в подъезде одного из домов на ул. Свободы совместно с двумя ранее ему знакомыми мужчинами, в ходе произошедшего конфликта на почве личных неприязненных отношений, нанес не менее каждому не менее 2-х ударов ножом в область жизненно важных органов, причинив тяжкий вред здоровью по признаку вреда здоровья, опасного для жизни человека.

Потерпевшие оказали активное сопротивление и благодаря действиям третьих лиц, обратившихся в правоохранительные органы, своевременно доставлены в медицинское учреждение, где им оказана квалифицированная помощь.

Вину в совершенном преступлении обвиняемый не признал.

Уголовное дело с утвержденным Тушинской межрайонной прокуратурой обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Межрайонная прокуратура добилась выплаты задолженности по заработной плате работнику

Тушинской межрайонной прокуратурой г. Москвы в связи с обращением бывшего работника ООО «Мартус» проведена проверка исполнения требований законодательства об оплате труда, в ходе которой выявлена задолженность по заработной плате перед уволенным сотрудником в размере 100 тыс.руб.

По фактам выявленных нарушений материалы проверки направлены в Тушинский МРСО СУ по СЗАО ГСУ СК РФ по г. Москве для решения вопроса об уголовном преследовании за задержку выплаты заработной платы сотруднику организации свыше двух месяцев, в отношении генерального директора ООО «Мартус» возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 145.1 УК РФ.

Межрайонной прокуратурой приняты исчерпывающие меры прокурорского реагирования, в ходе рассмотрения которых задолженность по заработной плате перед работником погашена в полном объеме.

Межрайонной прокуратурой проверено исполнение законодательства об оплате труда

Тушинской межрайонной прокуратурой г. Москвы в отношении ООО «Авиакомплектплюс» проведена проверка исполнения требований трудового законодательства, в ходе которой выявлены нарушения сроков выплаты заработной платы сотрудникам.

Так, заработная плата работникам ООО «Авиакомплектплюс» вопреки требованиям действующего законодательства систематически выплачивается один раз в месяц (ст. 136 ТК РФ – не реже чем каждые полмесяца).

По факту выявленных нарушений межрайонной прокуратурой в адрес руководства ООО «Авиакомплектплюс» внесено представление, в отношении генерального директора ООО «Авиакомплектплюс» возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 6 ст. 5. 27 КоАП РФ.

Межрайонной прокуратурой выявлены нарушения налогового законодательства

Межрайонной прокуратурой проведена проверка в связи с обращением граждан о несогласии с образовавшейся налоговой задолженностью.

В ходе проверки установлено, что у налогоплательщика числится отрицательное сальдо по единому налоговому счёту в части пени по «Налогу на доходы физических лиц с доходов, полученных физическими лицами в соответствии со статьей 228 Налогового кодекса Российской Федерации (за исключением доходов от долевого участия в организации, полученных физическим лицом – налоговым резидентом Российской Федерации в виде дивидендов), в размере 89 330.59 руб.

ИФНС России № 33 по г. Москве сформировано требование об уплате задолженности со сроком оплаты в один месяц. При этом, решение о взыскании задолженности за счет денежных средств вынесено должностным лицом налогового органа с нарушением двухмесячного срока, что противоречит требованиям п. 4 ст. 46 Налогового кодекса Российской Федерации. Кроме того, согласно общедоступным сведениям, размещенным на портале судов общей юрисдикции города Москвы, информация об исковых заявлениях, предъявленных ИФНС России № 33 по г. Москве к данному физическому лицу не содержится.

Таким образом, налоговым органом утрачена возможность к взысканию спорной суммы задолженности в связи с истечением установленных Налоговым кодексом РФ сроков ее взыскания.

По результатам проверки начальнику ИФНС России № 33 по г. Москве внесено представление. Рассмотрение акта прокурорского реагирования, а также устранения выявленных нарушений закона находится на контроле межрайонной прокуратуры.

Межрайонной прокуратурой утверждено обвинительное заключение в отношении мужчины, применивший насилие в отношении сотрудника полиции

В суд с утверждённым обвинительным заключением направлено уголовное дело в отношении 44-летнего жителя столицы, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ.

В ходе предварительного следствия установлено, что мужчина, находясь вблизи ресторана «Натюрлих», нарушая общественный порядок путем громкого прослушивания музыки, сопровождающегося нецензурной бранью в общественном месте, то есть совершая административное правонарушение, предусмотренное ч. 1 ст. 20.1 КоАП РФ, в ответ на законное требование сотрудника полиции ОМВД России по району Куркино г. Москвы о прекращении нарушения общественного порядка, применил физическую силу в отношении последнего путем нанесения ударов в область тела и лица сотрудника.

Вину в совершенном преступлении обвиняемый признал полностью, в содеянном раскаялся.

Уголовное дело будет рассмотрено Тушинским районным судом г. Москвы.

Перед судом предстанет жительница столицы, предоставившая подложные документы в регистрирующий орган

Межрайонной прокуратурой утверждено обвинительное заключение в отношении 37-летней жительницы столицы, представившей комплект документов для внесения в единый государственный реестр юридических лиц сведения о подставном лице, а именно о ней, как об учредителе и генеральном директоре коммерческой организации, при этом цели управления данной организацией она не имела, фактической трудовой деятельности не осуществляла, какие-либо финансово-хозяйственные документы не подписывала.

В действиях лица установлены признаки состава преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 173.1 УК РФ.

Вину в совершенном преступлении обвиняемая признала полностью, в содеянном раскаялась.

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

По результатам проверки межрайонной прокуратуры работникам ООО «СтройИнж Компани» в полном объеме выплачена задолженность по заработной плате

В ходе проведенной проверки по обращению сотрудников ООО «СтройИнж Компани» выявлена задолженность по заработной плате перед 29 работниками ООО «СтройИнж Компани» в размере более 2,5 млн.руб. с июля 2024 года.

По результатам рассмотрения представления Тушинской межрайонной прокуратуры г. Москвы работникам выплачена в полном объеме задолженность по заработной плате, а также произведена выплата денежной компенсации за нарушение установленных сроков выплаты заработной платы на общую сумму 249 тыс.руб. Виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности. В отношении генерального директора ООО «СтройИнж Компани» возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 6 ст. 5.27 КоАП РФ

Межрайонной прокуратурой утверждено обвинительное заключение в отношении мужчины, совершившего кражу с банковского счета

Межрайонной прокуратурой с утверждённым обвинительным заключением в суд направлено уголовное дело в отношении 27-летнего жителя столицы, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с банковского счета).

В ходе предварительного следствия установлено, что мужчина, находясь возле входа в магазин «Пятерочка», получил от ранее незнакомого мужчины банковскую карту АО «Тинькофф Банк» и, воспользовавшись состоянием алкогольного опьянения последнего, забрал банковскую карту себе. После этого, злоумышленник направился в магазины, где бесконтактным способом совершил оплату нескольких покупок, тем самым похитив денежные средства, принадлежащие потерпевшему в общей сумме 5 890 руб. 65 коп., после чего с места совершения преступления скрылся.

Вину в совершенном преступлении обвиняемый признал полностью в содеянном раскаялся.

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

**Перед судом предстанет мужчина за причинения тяжкого вреда
здоровью, опасного для жизни человека, предметом, используемым
в качестве оружия**

Межрайонной прокуратурой утверждено обвинительное заключение в отношении 37-летнего жителя столицы, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ.

Следствием установлено, что мужчина, находясь на улице Героев Панфиловцев, в ходе конфликта с ранее не знакомым ему лицом, нанес складным ножом один удар в область живота потерпевшего, причинив последнему телесное повреждение в виде колото-резаной раны, которое причинило вред здоровью, опасный для жизни человека, создающий непосредственную угрозу для жизни и по этому признаку квалифицирующийся как тяжкий вред здоровью, с которым потерпевший госпитализирован в ГБУЗ г. Москвы ГКБ им. С.П. Боткина ДЗМ, где ему была своевременно оказана необходимая медицинская помощь.

Вину в совершенном деянии обвиняемый признал полностью в содеянном раскаялся, намерен загладить перед потерпевшим свою вину.

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

**Межрайонной прокуратурой утверждено обвинительное
заключение в отношении женщины, похитившей денежные средства
из купюроприемника банкомата**

Установлено, что 56-летняя жительница столицы, находясь у банкомата ПАО «Сбербанк», увидев в купюроприемнике указанного банкомата принадлежащие потерпевшей денежные средства в сумме 100 000 рублей, которые обналичены с принадлежащей последней банковской карты, однако не получены в связи с технической задержкой указанного банкомата и удержанием указанной денежной суммы в коробке купюроприемника банкомата, воспользовавшись тем, что потерпевшая и сотрудники банка отвлечены и не наблюдают, взяла указанные денежные средства и скрылась с места происшествия.

Тем самым, совершила преступление, предусмотренное п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

За организацию занятия проституцией другими лицами перед судом предстанет жительница столицы

Тушинской межрайонной прокуратурой г. Москвы утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении 38-летней жительницы г. Москвы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 241 УК РФ (деяния, направленные на организацию занятия проституцией другими лицами, а равно на содержание притона для занятия проституцией).

По версии следствия обвиняемая, с целью извлечения материальной выгоды, вступила в преступный сговор с неустановленным соучастником, организовавшим занятие проституцией другими лицами в помещении сауны, в которую неустановленный соучастник приискал девушек, желающих оказывать услуги сексуального характера за денежное вознаграждение, из которого последние за оказанные услуги сексуального характера получали денежное вознаграждение в размере 50%, от общей суммы денежных средств, вырученной от потребителей сексуальных услуг, часть денежных средств от общей суммы обвиняемая переводила неустановленному соучастнику, а часть оставляла себе в качестве заработной платы за работу в качестве администратора и распоряжалась ими по своему усмотрению.

Она же осуществляла организационно-административные функции, то есть выполняла действия по содержанию притона для занятия проституцией, где оказываются за денежное вознаграждение услуги сексуального характера, и получая доход от занятия этой деятельностью, обеспечивала контроль за порядком в помещениях сауны, обеспечивала бесперебойное функционирование данного заведения, снабжение заведения алкогольными напитками, средствами гигиены и бытовой химии, принимала по телефону звонки клиентов, оговаривая с ними время и стоимость посещения девушек, оказывающих услуги сексуального характера, обеспечивала организацию пропускного режима, предупреждала о девушках проститутках о прибытии клиентов, вызывала девушек проститутток на показ, получала денежные средства от клиентов, вела учет количества принятых клиентов, полученных от них денежных средств, вела графики учета отработанного времени женщин оказывающих услуги сексуального характера, составляла графики их работы, разъясняла им условия и график работы, порядок приема клиентов и оплаты ими оказанных услуг.

Вышеуказанные противоправные действия пресечены сотрудниками правоохранительных органов.

Вину в совершении вышеуказанного преступления обвиняемая признает полностью, в содеянном раскаивается.

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Межрайонной прокуратурой в суд направлено уголовное дело в отношении гражданина Республики Узбекистан

Тушинской межрайонной прокуратурой г. Москвы утверждено обвинительное заключение в отношении гражданина Республики Узбекистан, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 327 УК РФ (хранение в целях использования и использование заведомо поддельного удостоверения, предоставляющего права).

По версии следствия обвиняемый за денежное вознаграждение приобрел у неустановленного дознанием лица заведомо поддельный бланк водительского удостоверения тракториста-машиниста (тракториста), и имея преступный умысел, направленный на хранение в целях использования заведомо поддельного удостоверения, предоставляющего права, хранил при себе. Имея преступный умысел, направленный на использование заведомо поддельного удостоверения, передвигаясь на транспортном средстве - экскаватор-погрузчик в Походном проезде, будучи вынужденным остановить движение вышеуказанного транспортного средства, по требованию инспектора ОБ ДПС ГИБДД УВД по СЗАО ГУ МВД России по г. Москве и реализуя задуманное, использовал вышеуказанное поддельное водительское удостоверение, путем предъявления и передачи инспектору ГИБДД в качестве подлинного официального документа, предоставляющего ему право на управление транспортным средством – экскаватором-погрузчиком.

Предъявленный и переданный им бланк водительского удостоверения тракториста-машиниста (тракториста) со своей фотографией вызвал сомнение в подлинности у сотрудника ГИБДД и в дальнейшем был изъят в присутствии понятых.

Обвиняемый вину в хранении с целью использования, а также в использовании заведомо поддельного удостоверения полностью признал, в содеянном раскаялся.

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.